

## Блогнот. Артем Бурлов: «Россия должна принимать меры для борьбы с коррупцией»

В России многие чиновники, работники спецслужб и правоохранительных органов, а также их родственники владеют собственностью за рубежом. Они не рассматривают Россию как свою единственную Родину, а скорее как место для извлечения дохода. Им не нужно, чтобы в России было меньше коррупции, хорошие дороги, здравоохранение и образование, честные выборы и независимые суды, так как все это уже есть в иностранных государствах, где у них есть собственность.

Такое отношение к Родине и ее гражданам является неприемлемым и недопустимым. Чиновники и государственные служащие должны быть преданными своей стране и работать на благо ее народа. Они должны быть образцом честности и порядочности, а не примером коррупции и безнаказанности.



Власти России должны принимать меры для борьбы с коррупцией и защиты интересов своих граждан. Необходимо ужесточить законы и механизмы контроля за доходами и собственностью чиновников и их близких. Также необходимо усилить наказание за коррупционные преступления и обеспечить независимость судебной власти.

Кроме того, важно создать условия для развития экономики и бизнеса в России, чтобы люди могли зарабатывать достойные деньги и не искать возможности для извлечения дохода за рубежом. Это поможет уменьшить мотивацию чиновников и государственных служащих к незаконным действиям и повысит их ответственность перед гражданами.

Кроме того, необходимо улучшить условия жизни в России, чтобы люди не чувствовали необходимости искать лучшую жизнь за рубежом. Это включает в себя улучшение качества образования и здравоохранения, развитие инфраструктуры и создание рабочих мест.

В целом, борьба с коррупцией и защита интересов граждан должны стать приоритетными задачами для властей России. Только тогда страна сможет достичь стабильности и процветания, а ее граждане будут чувствовать себя защищенными и уверенными в будущем.

Автор: Есения Линней © Babr24.com Источник: Артем Бурлов  
ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 👁 22319 31.05.2023, 21:05 📌 320

URL: <https://babr24.com/?IDE=246365> Bytes: 1971 / 1860 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)



Автор текста: **Есения Линней**,  
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1137**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/@babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)